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Math/Chemistry tutoring available 
(grades 5-12). I'm very good in making 
Math/Chemistry understandable and easy. I 
have a Ph.D. in Chemical Engineering from 
Polytechnic University. Please call 312-622-
8117 (Cell) for more information. 

Apartment for Rent:  3 bedrooms, 33rd 
and Wallace. Call Tom 773 619 4811 
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Krštenja 

U našoj crkvi danas e sakramenat krštenja 
primiti Daniel Petar Dali , sin Davora Dali a i 
Diane ro . Barun. Kumovi su Veselko i Sylvia 

uvalo. estitamo. 

Ju er u subotu sakramenat krštenja su primili 
Violeta Ana Marovi , k i Ante Marovi a i Suz-
ane ro . Radman. Kumovi su Mark Radman i 
Sena Peri .

Jodi Margaret Condos, k i Michaela Condos i 
Mirjane ro . Duki . Kumovi su Robert i Mau-

reen Clifford. ESTITAMO! 

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $   65, 990 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI 
DAR. Molimo sve župljane koji mogu pomo i u 
otplati parkirališta da to u ine im mogu. 
Unaprijed velikodošno HVALA!

Novi poslužitelji kod oltara 
Danas u vrijeme svete mise u 11 sati uvesti 
emo u službu nove poslužitelje kod oltara: 

Ivana Babi , Domagoj Jureta i Ozana 
Paraga. estitamo ovoj djeci na odvažnosti 
i spremnosti služiti kod oltara Gospodnjeg.  

estitamo i njihovim roditeljama za vjernost 
svojoj Crkvi i ovoj zajednici.  Neka ih 
Gospodin sve blagoslovi i uva! 

IZ EVANDJELJA... 

Na samom smo kraju liturgijske godine. Slavimo danas vrhunac, blagdan Krista kralja svega 
stvorenja, razmišljamo o remenitosti i vje nosti, gledamo dalje od horizonata i upiremo o i u svoga 
Tvorca i Otkupitelja.  Nada iznad svega govori nam da živimo dalje, a “nada u budu i život ini 
ovjeka osobito odgovornim za ovaj život, jer živjeti za nebo zna i zemlju initi predvorjem neba 

(kard. Kuhari ). Ovaj blagdan ujedno zna i i izdizanje iznad prostora i vremena, a ako to možemo 
u initi onda se u svakom trenutku nalazimo u vje nosti. Vje nosti ija je sjemenka u nama i koju ne 
smijemo sakrivati niti potiskivati. Ona je naš život!
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MUDROSNICA

udesa 

Neki ovjek putovaše kopnom i morem da sam 
preispita neobi nu U iteljevu slavu. "Koja udesa je 
vaš U itelj u inio?" upitao je njegova u enika. 

"Ima raznih vrsta udesa. U vašoj zemlji naziva se 
udom kad Bog ispuni ne iju volju. U našoj zemlji je 
udo kad ovjek ispuni Božju volju." 

Anthony de Mello 

Vrijeme je presporo za one koji ekaju, 

Vrijeme je prebrzo za one koji strahuju, 

Vrijeme je predugo za one koji žaluju, 

Vrijeme je prekratko za one koji se vesele, 

A ZA ONE KOJI LJUBE, VRIJEME JE VJE -
NOST....

Sretne želje 

Želim da budeš sretan. 

Želim da tvoja sre a usre i druge. 

Želim da preko tebe barem 

dvije osobe budu više sretne. 

Želim da te tvoja sre a ne zaslijepi  

te da ne vidiš nesre u drugih. 

Želim da budeš sretan i u nesre i.

Želim da se ostvari takav svijet 

da mnogi s tobom mogu biti sretni. 

Kurt Marti
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MISAO TJEDNA

“Vrijeme je svakome jednako dugo, ali 
ne i podjednako korisno!”

POZIV NA SVE ANOST

“Pozivamo vas na 
veli anstvenu pro-
slavu 75. obljetnice postojanja i humanitarnog 
rada našeg društva. Punih 75 godina ovo asno 
Društvo radilo je za najpotrebnije ovdje i u do-
movini. Sve anost naše obljetnice održati e se 
u dvorani župe sv. Jeronima u subotu 27. stude-
nog u 7 sati nave er. Bit e ovo ve er sje anja, 
ponosa i novog zanosa za budu nost. Posebno 
smo sretne što e gost naše sve anosti, po prvi 
put u našoj sredini, biti gvardijan iz hrvatskog 
grada heroja Vukovara, fra Zlatko Špehar. 
Ulaznice možete kupiti ve  sada kod lanica 
Društva Hrvatska žena, a za sve informacije na-
zovite Maricu Toma i  847 674 7863, Anu 
Vu i  773 978 5385, Ružu Šumera 708 352 
3354  i Nevenku Jurkovi  773 525 8571.”  

Društvo Hrvatska žena, grana broj 1 

Sve anu sv. Misu zahvale za ovo Društvo u sli-
jede u nedjelju e predvoditi gvardijan vukovar-
ski fra Zlatko Špehar.  

Christmas Around the World 

I ove godine se održava tradicionalna manifestacija 
«Christmas Around the World” u muzeju znanosti i 
industrije u Hyde Parku. Svi ste pozvani do i i sud-
jelovati u ovom doga aju, posebice u subotu 27. stu-
denog u 2:30 poslije podne kada e biti izveden 
hrvatski boži ni program.  

“Beautiful things” - Naša župljanka Antonija 
Mišeti  ponovno izlaže svoje 
nakite u našoj Maloj dvorani 
(subota i nedjelja 11 i 12. pros-
inca).  Dio profita odlazi u fond za 
naš novi parking. Imati ete prigodu kupiti prek-
rasne boži ne darove.

POPIS ŽUPLJANA  

Dragi župljani! Više od 85 % Vas je odgovorilo 
na naš poziv za župni popis svih osoba u našoj 
župi.  Jeste li se upisali?

Duhovni doga aj ADVENTA 

Advent je vrijeme blagosti i pripreme za 
Boži . Ove godine u našoj crkvi imati emo 
jednu vrlo izvanrednu pripravu za Boži .
Naime s nama e biti TATIANA—Taj i
mnogima ve  dobro poznata. Ona je u 
Americi do sada održala oko 300 koncerata
duhovne glazbe i napunila mnoge dvorane i 
crkve. Molimo vas ra unajte na ve er
etvrtka,  16. prosinca. Te ve eri u našoj 

crkvi emo zajedno s njom imati prigodu 
uživati u Boži nom programu, doživjeti 
Boži  na jedan izvanredan na in.  Molimo 
Vas ra unajte na ovaj dan. Više informacija 
slijedi.

Boži ne estitke 

Stugle su božine estitke na hrvatskom jeziku. 
Ako želite svojima u domovini ili drugdje u 
svijetu estitati Boži , molimo Vas kupite 
estitke ve  sada. Možete ih dobiti u našem 

župnom uredu ili kod gospodina Josipa Novaka 
u Maloj dvorani poslije sv. Mise. 

POZOR 

Molimo roditelje i djecu da pripaze na 
sme e u crkvi. Iza naših susreta ostaju u 
crkvi žvaka e gume, papiri i sme e.
Molimo vas potrudite se da ovaj sakralni 
prostor naše zajednice držimo urednim, 
istim i dostojanstvenim. 

DRUGA MILOSTINJA 

Ove nedjelje druga milostinja u našoj crkvi odlazi 
za “Campaign for Human Development” ikaške 
nadbiskupije. Hvala za Vaše darove.


